Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение

социального обслуживания населения

«Комплексный центр социального обслуживания населения

Петродворцового района Санкт-Петербурга»

Отчет о мероприятиях с 20 по 24 января 2020 года
Лекция «Планеты ледяной венец»

20 января 2020 года в 10:30 в отделении дневного пребывания №1 Комплексного центра социального обслуживания населения Петродворцового района состоялась лекция «Планеты ледяной венец». Лекцию провел участник одной из Арктических экспедиций Ягубов Владимир Александрович. Свой рассказ Владимир Александрович начал с того, что в этом году исполняется 200 лет со дня открытия (16 (28) января 1820 года) Антарктиды. Российские моряки капитан 2 ранга Ф.Ф. Беллинсгаузен и лейтенант М.П. Лазарев  на шлюпах «Восток» и «Мирный», несмотря на плотные льды и туманы, прошли вокруг Антарктиды на широтах от 60° до 70° и неопровержимо доказали существование земли в районе южного полюса. Рассказал о трудностях и героизме полярников. Лекция сопровождалась показом фотоматериалов. Поделился своими впечатлениями о пребывании в Антарктической экспедиции 1993-94 г.г.. Лекция была познавательной и интересной. На мероприятии присутствовало 18 человек.
В течение года КЦСОН Петродворцового района приглашает активных, не желающих скучать пенсионеров посетить отделение дневного пребывания. Здесь они найдут теплое дружеское общение, новых друзей и профессиональную психологическую помощь. К услугам неработающих пенсионеров уютные гостиные, библиотека, занятия рукоделием, познавательные экскурсии, концерты, конкурсы, лекции, киносеансы, уроки компьютерной грамотности, занятия в тренажерном зале с опытным инструктором, оздоровительные сеансы в соляной пещере и в сенсорной комнате. А также трехразовое горячее питание (завтрак, обед и полдник).

Услугами отделения дневного пребывания могут воспользоваться неработающие граждане пенсионного возраста, имеющие регистрацию в Санкт-Петербурге. ОДП № 1 расположено по адресу: Город Петергоф, ул. Юты Бондаровской, д. 23 А.

Режим работы: понедельник-четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 17.00

Обед сотрудников с 13.00 до 13.48

На официальном сайте http: //www.kcsonp.ru/ Вы можете узнать адреса                                 и телефоны всех отделений Центра, оставить отзыв и задать вопрос, а также посмотреть расписание кружков, фотографии, карту проезда и время работы. 

Соревнования по настольным спортивным играм
21 января 2020 года в 15:00 для посетителей  социально - досугового отделения №1 Комплексного центра социального обслуживания населения Петродворцового района Санкт-Петербурга и учащихся 10 класса школы №411 Петродворцового района были проведены соревнования по настольным спортивным играм, посвященные Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Мероприятие прошло в теплой дружеской обстановке, дети с интересом и почтением играли с посетителями досугового отделения, среди которых были жители блокадного Ленинграда, узники фашистских концлагерей и инвалиды и пенсионеры. 
Простые и удивительно азартные игры, оторваться от которых не могут ни взрослые, ни дети. Перестрелять все фишки на поле соперника или вращать игровое поле и закатить шары в лунки, а может, Матрешку на роликовой основе плавно, но результативно пустить по игровому полю, каждое действие увлекает в чудесный мир настольных спортивных игр.
Задачей мероприятия было укрепление дружеских, спортивных и межпоколенческих связей. Пропаганда здорового образа жизни, воспитание чувства коллективизма, взаимовыручки, творческого мышления – вот основные цели, которые мы ставим при проведении спортивных мероприятий. На мероприятии присутствовало 16 чел.
В течение года социально-досуговое №1 отделение проводит тематические встречи, праздничные концерты, коллективные посещения музеев города, организует выставки работ прикладного творчества при участии людей старшего поколения. Творческие коллективы участвуют в городских, районных и областных смотрах конкурсах и фестивалях. В январе 2020 года услугами социально-досугового отделения воспользовались более 200 граждан.

Принять участие в познавательных и экскурсионных кружках и клубах по интересам  Вы можете в социально-досуговом отделении №1,  расположенном по адресу:  г. Петергоф, ул. Юты Бондаровской, д. 23, лит А.
Режим работы: понедельник-четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 17.00
Обед с 13.00 до 13.48
На официальном сайте http://www.kcsonp.ru/ Вы можете узнать адреса и телефоны всех отделений Центра, оставить отзыв и задать вопрос, а также посмотреть расписание кружков, фотографии, карту проезда и время работы.

Психологическое занятие из цикла «Долголетие в добром здравии»
22 января 2020 года в 11:00 для посетителей отделения дневного пребывания №2 Комплексного центра социального обслуживания населения Петродворцового района, находящегося по адресу: пос. Мартышкино, ул. Кирочная, д.10, состоялось психологическое занятие по теме «Простить нельзя, обидеться» из цикла «Долголетие в добром здравии». Провела мероприятие психолог отделения экстренной психологической помощи Шведко Ксения Александровна.

Цель встречи – учиться распознавать обиду и проживать ее отпуская. В начале занятия участники высказали свое отношение к такой эмоции как обида и согласились с тем, что каждый человек когда-нибудь испытывал это чувство.

В ходе занятия участники познакомились с секретами, которые кроятся за обидами, как срабатывает механизм появления, зарождения обиды. Все согласились с тем, что это бывает тяжелое чувство, которое мешает полноценно ощущать себя счастливым. Каждый участник проявил желание «не взращивать» обиду, вовремя распознавать ее и отпускать. В результате участники сделали открытие, которое заключается в изменении привычки обижаться, во время занятия в группе царила доброжелательная и  дружеская атмосфера. На мероприятии присутствовали 13 человек.

Услугами отделения экстренной психологической помощи могут воспользоваться неработающие граждане пенсионного возраста, имеющие регистрацию в Санкт-Петербурге. 

ОЭПП расположено по адресу: город Петергоф, ул. Юты Бондаровской, д. 23 А.

Режим работы: понедельник-четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 17.00

Обед сотрудников с 13.00 до 13.48

На официальном сайте http://www.kcsonp.ru/ Вы можете узнать адреса                                 и телефоны всех отделений Центра, оставить отзыв и задать вопрос, а также посмотреть расписание кружков, фотографии, карту проезда и время работы. 

Мастер класс «Такая разная бумагопластика»

23 января 2020 г. в 11.00 для посетителей отделения дневного пребывания №2 Комплексного центра социального обслуживания населения Петродворцового района состоялся мастер класс «Такая разная бумагопластика», который провел педагог дополнительного образования ГБОУ ДОД ДЮЦ «Петергоф» Виноградова Юлия Геннадьевна. 

Отдыхающим был представлен один из видов рукоделия – «Бумажная аппликация». Люди пожилого возраста придают важное значение организации творческого содержательного досуга, так как, любимое занятие приносит максимальное удовлетворение, существенно влияет на отношение человека к жизни, создавая основу для общения с близкими по духу и интересам людьми. Все это помогает продлить активный период жизни. 

Задача Юлии Геннадьевны была научить отдыхающих технике работы с бумагой и увидеть результат своей творческой деятельности. Ведь это вызывает положительные эмоции, продлевает творческую активность, открывает широкие возможности для самовыражения, поднимает самооценку. Все с удовольствием изучали технику работы с бумагой, внимательно слушали преподаватели и творили свои маленькие шедевры, искренне радуясь результату. После мероприятия все задавали много вопросов, благодарили за приобретенные навыки. 

Мероприятие было весьма полезным и содержательным и украсило досуг отдыхающих. Впечатление о нем осталось на весь день. На мероприятии присутствовали 15 человек.

Ежедневно в течение года для отдыхающих проводятся культурно – досуговые мероприятия; автомобильные и пешеходные экскурсии, научно – познавательные лекции и беседы, встречи с поэтами, композиторами, писателями, художниками, музыкантами, детскими творческими коллективами, театрами, артистами, организуются выставки работ прикладного творчества при участии людей старшего поколения. Здесь же можно заняться рукоделием, настольными играми или просто, прогуляться по плодовому саду, который окружает наш «Домик», посидеть на уютных скамеечках под кронами деревьев.

Во время заезда отдыхающие могут принять участие в оздоровительных, познавательных и экскурсионных кружках и клубах по интересам отделения дневного пребывания №2, расположенного по адресу: пос. Мартышкино, ул. Кирочная, д.10

Режим работы: понедельник-четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 17.00

Обед с 13.00 до 13.48

На официальном сайте www.kcsonp.ru Вы можете узнать адреса и телефоны всех отделений Центра, оставить отзыв и задать вопрос, а также посмотреть расписание кружков, фотографии, карту проезда и время работы.
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