Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение

социального обслуживания населения

«Комплексный центр социального обслуживания населения

Петродворцового района Санкт-Петербурга»

Анонс мероприятий с 27 января по 31 января 2018 года
Автобусная экскурсия в Меньшиковский Дворец

28 января 2020 года в 09.00 в Комплексном центре социального обслуживания населения Петродворцового района для посетителей социально-досугового отделения № 2 состоится автобусная экскурсия в Меньшиковский Дворец на Университетской набережной Санкт-Петербурга. Экскурсовод музея расскажет гостям о начале строительства дворца в 1710 году, про архитекторов Джованни Фонтоне и Гофриде Шеделе, о том, какие еще постройки, кроме дворца, находились здесь во времена Александра Даниловича Меньшикова. Посетители увидят внутренние интерьеры здания, воссозданные после реставрации в 1981 году, узнают множество фактов про жизнь и быт светлейшего князя петровской эпохи Александра Даниловича Меньшикова.
В течение года социально-досуговое отделение организует лекции, праздничные концерты, пешеходные и автобусные экскурсии, выставки работ прикладного творчества при участии людей старшего поколения, мастер классы, проводит тематические встречи, литературные встречи, коллективные посещения музеев города. Творческие коллективы участвуют в городских, районных и областных смотрах конкурсах и фестивалях. В декабре 2019 года услугами социально-досугового отделения воспользовались более 400 граждан.
Принять участие в познавательных и экскурсионных кружках, мастер классах, репетициях и выступлениях творческого коллектива, а также в оздоровительных, мастер                 и клубах по интересам Вы можете в социально-досуговом отделении, расположенном               по адресу: г. Ломоносов. Дворцовый проспект, д. 40.
Режим работы: понедельник-четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 17.00
Обед с 13.00 до 13.48

На официальном сайте www.kcsonp.ru Вы можете узнать адреса и телефоны всех отделений Центра, оставить отзыв и задать вопрос, а также посмотреть расписание кружков, фотографии, карту проезда и время работы.
Концерт «Цвет звука»

29 января 2020 в 10:30 на отделении дневного пребывания для пожилых людей                 и инвалидов № 1 Комплексного центра социального обслуживания населения Петродворцового района Санкт-Петербурга состоится концерт «Цвет звука» творческой лаборатории "Культурно-досугового комплекса "Красносельский". Встреча с новым всегда волнительна и интересна. Этот коллектив выступит впервые в Центре.                                В программу концерта войдут народные и авторские песни, а также старинные                                 и современные классические произведения. Получить массу приятных впечатлений                            и хорошего настроения можно, посетив мероприятие. Приглашаются все желающие.
В течение года КЦСОН Петродворцового района приглашает активных, не желающих скучать пенсионеров посетить отделение дневного пребывания. Здесь Вы найдете теплое дружеское общение, новых друзей и профессиональную психологическую помощь. К услугам неработающих пенсионеров уютные гостиные, библиотека, занятия рукоделием, познавательные экскурсии, концерты, конкурсы, лекции, киносеансы, уроки компьютерной грамотности, занятия в тренажерном зале с опытным инструктором, оздоровительные сеансы в соляной пещере и в сенсорной комнате. А также трехразовое горячее питание (завтрак, обед и полдник). 
***
Приобрести путевку и воспользоваться услугами отделения дневного пребывания могут неработающие граждане пенсионного возраста имеющие регистрацию в Санкт-Петербурге. ОДП № 1 расположено по адресу: Город Петергоф, ул. Юты Бондаровской, д. 23 А.
Режим работы: понедельник-четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 17.00
Обед сотрудников с 13.00 до 13.48
На официальном сайте www.kcsonp.ru Вы можете узнать адреса и телефоны всех отделений Центра, оставить отзыв и задать вопрос, а также посмотреть расписание кружков, фотографии, карту проезда и время работы.
Лекция «Легенды советского кино»
30 января 2020 года в 11.20 для посетителей социально-реабилитационного отделения № 1 Комплексного центра социального обслуживания населения Петродворцового района состоится лекция-беседа «Легенды советского кино» из цикла «О том, что интересно». Её проведёт сотрудник библиотеки семейного чтения им. Ю.Инге Дворникова Ольга Фёдоровна. 
Рассказ пойдёт о Люсьене Овчинниковой, Надежде Румянцевой и Светлане Дружининой. Люсьена Ивановна Овчинникова (10.09.1931г – 08.01.1999г.)- советская и российская актриса театра и кино, заслуженная артистка РСФСР. Надежда Васильевна Румянцева (09.09.1930г.- 08.04.2008г.) — советская и российская актриса, народная артистка РСФСР. Светлана Сергеевна Дружинина (16.10.1935г.) - советская и российская актриса, кинорежиссёр, сценарист, академик Петровской академии наук и искусств, народная артистка РФ. Всех троих объединяет работа в фильме «Девчата». Об их биографиях и судьбах пойдёт рассказ в лекции – беседе «Легенды советского кино».

Услугами социально – реабилитационного отделения № 1 могут воспользоваться неработающие граждане пенсионного возраста, имеющие регистрацию в Петродворцовом районе. Занятия лечебной физической культурой и сеансы массажа выполняются                   по рекомендации лечащего врача. «В здоровом теле здоровый дух» гласит пословица: можно продолжить пребывание на отделении посещая лекции, занятия рукоделием или поездкой на экскурсию. «Жизнь требует движений» в этом поможет Вам скандинавская ходьба или плавание в бассейне.
Принять участие в оздоровительных, познавательных и экскурсионных кружках     и клубах по интересам Вы можете в социально - реабилитационном отделении №1, расположенном по адресу: пос. Стрельна, Санкт-Петербургское шоссе, д. № 63 лит. А, тел.421-56-63.
Режим работы: понедельник - четверг с 9.00 до 18.00, пятница с 9.00 до 17.00
Директор
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